



## 初冬绿博景更美

初冬的绿博园很美，枫树的叶子红了，柏树的叶子青翠，满地的野菊花，貌似红灯笼的栾树果，令人心旷神怡，漫步其中，尽享美景。  
本报记者 王思俊摄

## 谎称讲座 专骗老人

涉案数十万元 九嫌犯落网

本报讯(记者 陈思 通讯员 王霞)日前，东风路派出所打掉一个涉案11人的四川籍诈骗团伙，现已抓获9名主要团伙成员。该犯罪团伙以推广保健品名义对老年人实施诈骗，骗取300多位老年人的养老金，涉案金额数十万元。

今年9月以来，东风路派出所辖区连续发生以举办讲座和推广保健品为名诈骗老年人钱财的案件。东风路派出所迅速组成专案组，强力开展破案攻坚。

经过艰苦努力，侦查员将每位被害人提供的信息进行碰撞串并分析，最终甄别出四川籍人员何某某为该系列案的主要犯罪嫌疑人之一。11月4日凌晨，在巩义市架网守候的侦查员，将刚在郑州作案返回巩义的王某某及其他8名同伙控制。

经查，该团伙以四川寿星堂生物医药科技有限公司开产品推广会为名，举办一些养生、保健之类的讲座，给前来参加的老人发银杏胶囊和膏药并附赠小礼品，持续10天左右，该团伙开始“由赠到卖”，最终卷钱消失。

## 走基层 转作风 改文风

# 逾半世纪的理发店

棉纺路西段的一排不起眼的三层楼，是一栋上世纪五六十年代的老式建筑，暗红色的斑驳门框和窗儿，勾起人们儿时的回忆。

金华理发店——咯吱、咯吱响的门框上，贴着用硬纸板做成的招牌。

40平方米的店面，宽大而笨重的铸铁理发椅，陈旧的暗黄小木桌，上世纪七八十年代的刮脸刀……这个不起眼的理发店，是郑州留存的最古老的国有理发店之一，到现在已有54年的历史(如图)。

理发师陈新华是从业30多年的老手，看到记者走进店里，她笑着说：“你这样小姑娘的发型，我这个老太太可剪不了。”

今年58岁的陈师傅，从上世纪70年代开始舞刀弄剪，在这间理发店已经干了快20年，今年33岁的女儿也从师于她，是这间理发店最年轻的理发师。陈师傅一边说，一边从工具箱中拿出一把剃须刀为顾客净面，“这间理发店是1957年郑州热电厂建厂那年建的，这里走出了6代理发师，理发技艺都是手手相传。”

老店内，随口询问一样东西都是“古董”——1957年建店时购置的理发椅，每个近百斤重，喷漆已大半脱落，但光滑如昔；工具箱是上世纪80年代时置换的；镜子也有30多年的历史，是当时的流行款式。

光顾老店的大都是50岁以上的老主顾，詹大爷就是其中的一位。十多年来，他每月都会乘坐4站公交车，专程来这里一次，剪发、刮胡子、修面，“来这里理发已经成为生活中的一部分，产生了深厚的感情”。

正在闲聊时，74岁的赵荣琴老人推门而入，她是这间理发店的第2代理发师，退休快20年了，但是经常“回家”看看，于是乎，老店也成了怀旧天堂。

陈师傅说，老店经营状况并不好，只能勉强维持，但一想到这里马上就要拆迁，老店也将随着拆迁而消亡，心里总有着万分的不舍。

本报记者 王影文/图



## 整治城市环境 提升城市管理

入口和容积太小

## 后河芦村垃圾房成摆设

本报讯(记者 裴其娟)垃圾房本是收纳垃圾的地方，可中原区后河芦村的垃圾房却出现房外垃圾多、房内垃圾少的怪象。昨晚，记者在这里采访时发现，由于长期无人管理，垃圾房周围的地面已成为卫生死角。

昨晚6时，记者在桐柏南路的后河芦村看到，村内主街道被数十家小吃摊占据了个严严实实，地面上垃圾随处可见。一名附近居民说，这个时段还算好的，每天最脏的时候是夜里一两点，小食摊散摊后，马路中间的垃圾连绵不断，蔚为壮观。而在后河芦村东部与帝湖花园相邻处，就有相距十多米的3个垃圾房，奇怪的是，从垃圾房不大的人口往里看，未见多少垃圾，而垃圾房外的地面上，却堆着花花绿绿的成袋垃圾。就在记者采访时，有居民随手把垃圾丢在垃圾房外。面对记者的疑问，一名村民说：“垃圾房人口太小，容积也太小，投垃圾费劲。”垃圾房外的地面由于长年垃圾堆积，已经污秽不堪，看不出地面的本色。

记者从市提升办和市爱卫办了解到，对后河芦村垃圾房外垃圾成堆的问题，已经不止一次向办事处和村通报过，但至今未见改观。

无独有偶，昨晚，记者还在政通路上发现一处堆积如山的建筑垃圾。在嵩山路以东的政通路北侧，一处因政通路打通而拆掉的房屋废墟约有20米长、10米宽、五六米高，形成了一座垃圾山，政通路已经通车，但这堆垃圾却未及时清理，与当前郑州市城市管理整治提升的标准格格不入。

## 三季度22单位扛红旗

各获奖一万元

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张胜杰)昨日，市爱卫办公布今年第三季度“爱国卫生杯”流动红旗评比结果，金水区花园路办事处等22个单位因爱国卫生工作扎实，成效明显，荣膺红旗单位称号。

在市爱卫办的组织下，第三季度，全市各级、各部门紧紧围绕创建全国文明城市和城乡环境卫生整治行动，积极开展积存垃圾集中整治、铁路沿线综合整治以及公共场所控烟等各项工作，成效显著。按照有关办法规定，市爱卫办向22家爱国卫生先进单位授予第三季度“爱国卫生杯”流动红旗，分别是：金水区花园路办事处、文化路办事处、经八路办事处、人民路办事处、丰产路办事处；二七区长江路办事处、大学路办事处、蜜蜂张办事处、五里堡办事处、铭功路办事处；中原区建设路办事处、棉纺路办事处、林山寨办事处、绿东村办事处、须水办事处；管城区东大街办事处、二里岗办事处、西大街办事处、紫荆山南路办事处、北下街办事处；惠济区老鸦陈办事处；郑东新区祭城路办事处。

市爱卫办有关负责人表示，将按照有关规定，对获得流动红旗的单位各奖励一万元。

## 贵州茅台集团十二五规划顶级礼品

一种奢华共享的社交方式，一张豪情意气的至尊名片，因为稀缺、仅限预约，只在见证传奇的尊荣时刻，分享。全国白酒年产700万吨，茅台仅1.2万吨，红钻年产仅百吨，区域仅供3吨(6000瓶)。2011，红钻首次登陆河南，11月贵宾价6800元。

十一月钜献 限量特供



仅售 ¥6800 壹支

400 0371 208

仅接受提前7日预约定制，专人配送上门！

成功预约者，仅加1200元即可获得大运亨通版十二生肖酒杯，绝美骨瓷配以24K真金精雕，极致奢华。



香型：酱香型 酒精度：53% (v/v)

## 全球领先之动态密码包装，稀缺保障。

动态密码包装，须电话或短信索取开瓶密码；唯一产品编号，仅支持一次性密码查询。铸造一次成型，杜绝暴力开启，真正从源头捍卫正版的珍稀佳酿。

不可复制的大师勾调作品，稀缺之作。

大师手工勾调，经典53°代表作。两分醇甜、三分酱香、两分窖底，七个批次老酒。不可复制的稀缺组合。

产能不可扩张的限量供应，极度稀缺。

每年端午踩曲、重阳下沙的季节性生产方式，不可复制的小产区传统工艺，产能不可扩张以致极度稀缺。全国白酒年产700万吨，茅台仅1.2万吨，红钻年产仅百吨，区域仅供3吨(6000瓶)。

极端美学之皇室骨瓷酒器，稀缺奢华。

源自1794年欧洲皇室专用骨瓷，历经1280°高温多次烧制，细腻、安静，让酒体自由呼吸，天然老熟，24K真金精雕，九龙戏珠皇家纹饰以施华洛世奇水晶，奢华绝美。

溢价增值的陈年酱酒佳酿，物稀则贵

经典酱香型白酒愈陈愈香的特性决定了其传世价值，愈少愈尊的物稀则贵法则更强化了其溢价增值能力。

